
Notulen OC-vergadering 13-09-2023 

 

Afwezig: Colin, Marieke, Femke, Chantal 

 

Agenda: 

Onderwerp: Verantwoordelijk: Tijd: Besproken? 

Welkom nieuwe en potentiële leden 
+  
kleine uitleg OC 

Voorzitter/OC 10 minuten ✔ 

Tarieven Hoppas 
(Cor/Siebren) 

20 minuten ✔ 

Terugblik inspecties Allen 10 minuten ✔ 
Hoe gaat het nu met BSO 
Giessen/Rijswijk? 

Allen 10 minuten ✔ 

Kadootje dag van de leidster OC 10 minuten ✔ 
Terugkerende beleidsstukken Hoppas 10 minuten X 

WVTTK Allen 15 minuten ✔ 
Afsluiting + evt nieuwe datum Allen 5 minuten ✔ 

 
Besproken: 

- 3 nieuwe leden oudercommissie. Na de vergadering informeren we of ze definitief willen 

aansluiten. Dit is het geval. Welkom! 

- Tarieven: voorgestelde stijging 12-14%. Half oktober een nieuw overleg alleen met OC 

over tarieven. Eind september moeten we Siebren laten weten welke informatie we als 

onderbouwing willen hebben voor de discussie. Aan ons de taak om een overzicht te maken 

van de informatie die we willen.  

Siebren heeft uiteengezet waar de stijging door te verklaren is en waarom het noodzakelijk 

is voor gezonde bedrijfsvoering. Presentatie wordt meegestuurd bij verder informatie. 

- Risicoinventarisatie op de regionale agenda zetten en bespreken met locatiemanager.  

- 21 september is de dag van de leidsters, bij voorkeur dan uitreiken. Annick zet een foto van 

de verdeellijst in de whatsappgroep. Annick en Lieke maken een berichtje om te versturen 

naar de ouders, om ze te informeren over het presentje en te vragen zelf iets bij te dragen, 

bijv. Door een tekening oid. 

- Terugkoppeling stavaza over meldingen BSO Giessen/Rijswijk. Op verschillende manieren 

opvolging gegeven door Hoppas. Klachten afgenomen. Lijkt positieve verandering.  

- Verloop. Weer nieuwe locatiemanager Giesen/Rijswijk. 5 in 6 jaar. Niet iedereen weg uit 

ontevredenheid, sommigen doorgegroeid. In Dussen veel verloop bij de peuters. Dit heeft 

meer te maken met de arbeidsmarkt. Moet het een halve managersfunctie zijn in 

Giessen/Rijswijk is de vraag. Dit heeft volgens Cor/Siebren wel de voorkeur vanwege de 

beleidskeuze om dichtbij de medewerkers te staan. Bij andere locaties hierin weinig 

problemen. 

- locatie Dussen: positieve reacties van ouders voor het gebruik van het sportveld voor de 

bso. Lobby voor gebruik BSO-bus in Dussen. Wens kenbaar maken (van personeel en 

ouders) is voor Annick nu genoeg.  

- Almkerk: de gewenste brandtrap bij de tijdelijke units is er nog steeds niet. Volgens de 

richtlijnen is het niet nodig, maar de ouders en Hoppas zijn er wel voor om alsnog te 

plaatsen.  



 

Actiepunten: 

- Dag van de Leidster, uitdelen kadootjes op dag zelf volgens overzicht Annick/Lieke 

- informatie over tariefstijging opvragen bij Cor/Siebren - eind september 

- nieuwe afspraak met alleen huidige leden oudercommissie voor bespreking 

gestuurde informatie - medio oktober 

- Risico-inventarisatie bespreken in eigen regio - eerstvolgende vergadering in eigen 

regio 

 

 


